

中兴煤业小举措激发大活力

奋进,冲刺今年奋斗目标,谋划明年重点任务,不断把学习贯彻落实全会精神引向深入,开创公司高质量发展新局面。

汾西矿业讯 为宣传学习好中国共产党十九届六中全会精神,中兴煤业精心安排部署,活化学学习载体、丰富学习内容、迅速在公司系统形成学习贯彻全会精神强大声势,确保公司广大党员领导干部将全会精神精髓学深悟透,深入人心。

全面部署,激发基层活力。公司党委首先组织领导干部带头学,并对各党支部深入学习贯彻十九届六中全会精神做出具体安排。要求各党支部根据自身工作实际制定学习贯彻党的十九届六中全会精神的具体方案,纳入党支部“三会一课”的必学内容。发挥党员领导干部的表率作用,引导干部职工原原本本学、融汇贯通学,真正在学习中实现党性再提升、思想再解放、信心再增强、精神再提振。

全力解读,深化入心入脑。广大党员干部通过电视、网络等形式,全面了解十九届六中全会精神丰富内涵,正确把握其精神实质。充分运用各种线上和线下资源和形式,精心组织全会精神的媒体宣传、集中宣讲、理论阐释,加深习近平总书一系列最新重要讲话精神的领会。把党的百年历史成就和重大意义讲透彻,把党的百年奋斗经验讲明白,联系实际把未来的形势任务讲清楚,进一步凝聚干部职工感恩、听党话、跟党走的共识。宣传部门充分利用各种宣传阵地,开展全方位、多层次、宽领域的舆论引导和正面宣传,推动学习宣传进基层、进一线,营造学习贯彻全会精神的浓厚氛围。

全心转变,勇挑时代重任。广大党员干部员工激动地说:“站在‘两个一百年’奋斗目标的历史交汇点上,回顾过往的奋斗路,遥望前方的奋进路,我们备受鼓舞,倍感振奋,进一步凝聚起迈进新征程,奋进新时代的精气神。”大家纷纷表示,将把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为党史学习教育的重要内容,以全会精神为引领,持续深化对“四史”的认识,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。振奋精神、砥砺奋

贯彻落实 党的十九届六中全会精神 专栏

(程月娇)

汾西矿业讯 “这回好了,改造后的洗衣房环境干净整洁、宽敞明亮,新设备洗衣服更干净,我们用着也舒心。”近日,两渡煤业职工庞启明高兴地说道。

该矿洗衣房担负着井下职工工作服的领取、洗涤、发放及保管工作。原先使用的洗衣机设备功能落后、容量有限,难以清洗顽固的油渍,而且甩干效果很不理想,导致职工们的工装洗不干净。为切实满足职工需求,把实事办好、把好事办实,切实增强职工群众的获得感、幸福感和安全感。两渡煤业对职工洗衣房进行了升级改造,更新了两套100公斤的洗、甩一体的洗衣机与烘干机,确保职工的工作服能够及时清洗、烘干,防止职工因衣物潮湿而产生皮肤病等疾病,进一步提高了职工幸福指数。同时,进一步明确了洗衣房管理的责任人、服务时间和服务对象,实现了衣服的清洗、领取流程化,让职工感受到了实实在在的便利。

想职工所想,解职工所难,办职工所盼。建立洗衣房的初衷是为了做好职工的后勤保障工作,让职工能够穿上干净整洁的工作服,以饱满的激情投入生产工

作。“工作服一定要洗净、烘干,矿工兄弟们下井干活那么累,一定要让他们穿上干净、舒适的衣服。”两渡煤业经理乔杰鹏说道。(郝芊葑)

又讯 日前,高阳煤矿对办公楼前职工停车场进行地面硬化,为职工创造优质的停车环境,以实际行动为职工家属再办实事。

停车难是该矿职工群众反映较为集中的问题,也是历年职代会上征集比例占额较大的职工提案。该矿党政本着对职工生活高度负责的态度,想职工之所想,急职工之所急,几年内在矿办公楼对面陆续修建起三个大型职工停车场,极大地缓解了职工停车难、矿区交通堵的老问题。随着矿区购车职工数量不断增多,停车难问题又有所凸显,矿党政立即将该问题作为今年为职工办实事的重点项目之一,在矿区八千米办公楼前开辟出一块新的停车场,将实事持之以恒办好、办实。

矿办公楼前停车场由于使用频率高、承载压力大,导致地面坑洼不平,给职工停车、出车造成极大不便。矿党政根据职工反映,第一时间启动停车场地面硬化方案,对地面进行硬化平整,目前此项工程正在进展当中。

(刘淑云)

为职工办实事解实忧

两渡煤业 高阳煤矿

党史学习教育专栏

近日,为进一步统一思想,完善工作机制,强化意识形态标准化管理,生活服务公司水峪公用事业管理中心在生活调度会议室对各单位负责资料整理的工作人员进行了一个简单的PPT制作培训。培训内容涉及PPT文档的创建、封面的制作、页面的添加、内容的提炼及图片、视频、表格、链接的插入、PPT的演示等6个方面。同时,就照片的拍摄方式及情境选取结合实际情况作了细致的说明,确保各单位资料整理更加专业化、整洁化、规范化。会后,参训人员建立了专项宣传微信群,切实将工作落实到基层,使意识形态各项工作得到全面覆盖,全面推广。 陈娟 摄影报道



“12.4”法制宣传在行动

汾西矿业讯 12月4日是第八个“国家宪法日”,11月29日-12月5日是第四个宪法宣传周,在此期间,集团公司各单位通过摆放宣传挂图、利用LED屏滚动播放宣传标语、印制发放宣传资料、开展专题党课、进行纪法宣讲等方式向广大职工广泛宣传法律法规,使大家牢固树立法律意识和法制观念,学会用法律武器维护自身合法权益,为维护企业和谐稳定发展营造了浓厚的法治氛围。



高阳煤矿 马鹏飞 邓巧棠 摄



曙光煤矿 王承铭 摄



两渡煤业 郝芊葑 胡青和 摄



曹建飞 李琛 贺志伟 摄



中兴煤业 张玮 摄



中盛煤业 毋振凡 摄



宜兴煤业 熊瀚明 摄

工程建设公司 吴雪莲 摄